



Okoljska politika

Poslanstvo Skupine Titus, zagotavljati rešitve za precizne komponente, ki izboljšujejo konkurenčnost naših kupcev, izvajamo ob upoštevanju interesov družbenega okolja ter s skrbjo za ohranjanje čistega in zdravega življenjskega prostora.

Vplive naše dejavnosti na okolje želimo sistematično preprečevati ali zmanjšati na najnižjo možno raven. Izhodišče za naše ravnanje so spremljanje in izpolnjevanje zakonskih in podzakonskih zahtev, zahteve in pričakovanja kupcev ter druge okoljske zahteve. Načrtovanje, izvajanje in preverjanje okoljskih vidikov ter ukrepanje v primeru neskladij poteka v okviru sistema ravnanja z okoljem, ki je usklajen s standardom ISO 14001. Osredotočamo se na šest točk:

- Racionalna raba energije
- Racionalna raba materialov
- Ravnanje z odpadki in embalažo
- Ravnanje z nevarnimi snovmi – kemikalijami
- Logistika
- Emisije

Naš cilj je zagotoviti dosledno izvajanje in nenehno izboljševanje sistema, zato sistematično obveščamo in izobražujemo zaposlene ter razvijamo proizvode in procese, ki bodo vplive na okolje zmanjševali na najnižjo možno raven. Dobro okoljsko prakso razširjamo tudi med naše dobavitelje, od katerih zahtevamo spoštovanje okoljske zakonodaje.

Zavedamo se interesa zunanje javnosti, s katero komuniciramo po načelu hitrega obveščanja, odprte komunikacije ter natančnega poslušanja in upoštevanja mnenj ali odzivov.

Zagotavljamo, da okoljsko politiko poznajo vsi zaposleni in vse osebe, ki delajo za naše podjetje ali v njegovem imenu.

Politika zdravja in varstva pri delu

Zagotavljanje zdravih in varnih pogojev dela, ki je pravica, dolžnost in odgovornost vseh zaposlenih, je tudi integralni del procesa vodenja in ena temeljnih politik podjetja, kar odraža našo skrb za zaposlene.

Zavezani smo k oblikovanju in izboljševanju zdravega in varnega delovnega okolja z upoštevanjem specifičnosti tehnologij in izdelave naših proizvodov. Izhodišče za izboljšave so zahteve veljavne zakonodaje, Z uvajanjem varnih tehnologij in materialov ter z določanjem varnostnih ukrepov in uporabo osebne varovalne opreme si prizadevamo zmanjševati tveganje za nastanek poškodb ali za poslabšanje zdravstvenega stanja sodelavcev in drugih partnerjev. Delovne pogoje redno preverjamo z meritvami delovnega okolja in z nenehnim izobraževanjem zagotavljamo izboljševanje zavedanja vseh zaposlenih o pomenu zdravja in varstva pri delu.

Energetska politika

Skupina Titus pri izvajanju svojega poslanstva upošteva vrednote in načela trajnostnega razvoja v okviru ekonomskih zmožnosti ter odgovornosti do lastnikov, zaposlenih, poslovnih partnerjev in okolja.

Obvezujejo nas določbe relevantnih zakonov, pričakovanja kupcev in druge zahteve s področja ravnanja z energijo, na katere je naša organizacija pristala. Prispevati želimo tudi k povečanju deleža porabe energije iz obnovljivih virov.

Naš namen je nenehno izboljševati energetska učinkovitost s ciljem znižati porabo energije na prodano ali proizvedeno enoto proizvoda. Ta cilj zasledujemo z investicijami v obstoječe in nove proizvode ter proizvodne procese in tehnologije. Energetska učinkovitost je eden od pomembnih kriterijev pri izbiri nove opreme. Porabo energije redno merimo, nadzorujemo in razmišljamo o izboljšavah.

Za uspešnost sistema ravnanja z energijo si prizadevamo tudi s povečevanjem zavedanja in kompetenc zaposlenih, zato zagotavljamo izobraževanja s področja najnovejših dognanj in tehnologij s področja energetike ter s komuniciranjem vzpodbujamo odgovornost vseh zaposlenih za varčno rabo energije in za sprožanje pobud za izboljšave.

datum pregleda:
december 2012

Robert Appleby
izvršni direktor Skupine Titus
in direktor TitusPlus d.o.o.

Handwritten signature of Robert Appleby in blue ink.

Klavdij Metlika
izvršni direktor
Lama d.d. Dekani

Handwritten signature of Klavdij Metlika in blue ink.

Edi Ujčič
izvršni direktor
Lama Avtomatizacija d.o.o.

Handwritten signature of Edi Ujčič in blue ink.